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Solidariteitsfonds 'Iedereen Verdient Vakantie'  -  Werking 2022

Uit het Vlaamse coronanoodfonds reserveerde de minister 500.000 euro voor de opstart 
van het ‘Iedereen verdient vakantie’-solidariteitsfonds. Het fonds werd eind 2020 boven 
de doopvont gehouden en ondergebracht in een aparte nieuw opgerichte vzw, de vzw 
Vakantie voor Iedereen. Deze vzw wordt beheerd door de vzw Koepel van Attracties en 
Musea.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1310 van 25 augustus 2021 lichtte de 
minister toe dat het doel van het fonds is om met de ingezamelde giften een kosteloze en 
zorgeloze vakantie waar te maken voor de meest kwetsbare personen en gezinnen in 
armoede. Het fonds mikt specifiek op de meest kwetsbare groep mensen in Vlaanderen 
voor wie het bestaande sociaal-toeristische aanbod (ondanks kortingen) niet toereikend 
is en zal op maat van het gezin/kwetsbare personen een vakantieoplossing aanreiken. 
Voor deze aanpak op maat wordt een beroep gedaan op zgn. Fonzies, eerstelijnswerkers 
of vrijwilligers van sociale organisaties die opgeleid worden om de doelgroep gezinnen uit 
het eigen netwerk te begeleiden om een daguitstap op vakantie voor te bereiden. Het 
fonds betaalt de logies (aan het sociaal tarief), maaltijden en voldoende 
vakantiebeleving. Waar nodig of gewenst wegens te grote kwetsbaarheid, gaat de Fonzie 
mee met de vakantiegangers. Het fonds streeft ernaar om 100% van de giften te 
besteden aan zorgeloze vakanties voor die doelgroep. De werking wordt volledig 
bekostigd met de steun van partnerorganisaties en structurele sponsors (waaronder ook 
Toerisme Vlaanderen zelf). 

In haar antwoord verduidelijkte de minister daarnaast dat 2021 aanzien moet worden als 
een pilootjaar voor het fonds, waarbij de focus ligt op de uitbouw van een degelijke 
vakantiewerking en Fonzie-vakantiebegeleiding op maat van individuele behoeften van 
een (zeer beperkt) aantal gezinnen. In 2021 heeft het team Iedereen Verdient Vakantie 
tien Fonzies vakantiebegeleiders geselecteerd, opgeleid en ondersteund die vanaf april 
2021 gestart zijn met het leveren van maatwerkbegeleiding aan elk drie gezinnen uit hun 
eigen netwerk. 

Halverwege 2021 had het fonds giften ontvangen van zes bedrijven of organisaties voor 
in totaal 4375,10 euro, waarmee het fonds één daguitstap en zeven vakanties voor in 
totaal 29 personen gerealiseerd had. De minister verduidelijkte dat het fonds op dat 
moment nog niet focuste op actieve fondsenwerving omdat het toen nog geen fiscale 
attesten kon uitreiken. De wettelijke procedure voor erkenning van fiscale attesten is 
lopende bij de federale overheidsdienst (FOD) Financiën en de minister voorspelde toen 
dat de erkenning mogelijk is voor giften vanaf 2023. De eerste contacten met bedrijven 
over mogelijke interesse om met het fonds een duurzaam partnerschap te sluiten, waren 



gelegd. Het fonds zou na de lancering van een eigen website (gepland in oktober 2021) 
starten met actieve prospectie naar bedrijfssponsors en structurele partners die niet 
alleen willen doneren (in ruil voor een fiscaal attest), maar vooral ook duurzaam willen 
samenwerken in het kader van hun MVO-beleid (MVO: maatschappelijk verantwoord 
ondernemen).

Intussen beschikt het fonds over een operationele eigen website 
https://www.vakantievooriedereen.be/. Op die website lees ik evenwel dat het fonds 
vandaag nog steeds geen fiscale attesten kan uitreiken omdat de erkenningsprocedure 
nog steeds lopende is. 

1. Hoeveel giften van bedrijven, organisaties of private personen heeft het fonds op 
jaarbasis sedert de opstart ontvangen? Graag cijfers op jaarbasis uitgesplitst per 
categorie.

2. Met hoeveel en welke bedrijven en structurele sponsors kon het fonds al succesvol 
een duurzaam partnerschap sluiten? Hoeveel middelen heeft de vzw op die manier 
kunnen verzamelen? 

3. Hoeveel daguitstappen en/of vakanties werden op jaarbasis sedert het fonds 
operationeel is al gerealiseerd met middelen uit dit fonds? Hoeveel kwetsbare 
Vlamingen heeft het fonds tot op heden al kunnen helpen in het waarmaken van hun 
vakantiedromen? 

4. Kan de minister een beeld scheppen van hoe het aantal erkende Fonzies de voorbije 
jaren gegroeid is? 

5. Wat zijn de voornaamste elementen die uit de evaluatie van de criteria voor 
toekenning van middelen uit het solidariteitsfonds in het najaar van 2021 naar voren 
zijn gekomen en heeft dat aanleiding gegeven tot bepaalde bijsturingen? Zo ja, 
welke? 

6. Hoe evalueert de minister de werking van het fonds tot op heden? 

7. Heeft de minister of haar administratie er zicht op wanneer ongeveer de toekenning 
van de erkenning om fiscale giften uit te reiken vanwege de FOD Economie mag 
worden verwacht? 

8. Welke concrete acties of initiatieven staan er voor 2023 gepland omtrent de verdere 
bekendmaking van het solidariteitsfonds? 

9. Op de website is ook een oproep terug te vinden gericht aan sociale organisaties die 
met/voor kansarmen werken en partner zijn binnen het netwerk Iedereen Verdient 
Vakantie om een steunaanvraag in te dienen bij het solidariteitsfonds voor een 
daguitstap in kleine groep met begeleiding voor mensen in kansarmoede die nog 
nooit een daguitstap maakten. Voor daguitstappen in april of mei kon een aanvraag 
worden ingediend tot 28 februari jl. Voor daguitstappen in juni, juli, augustus of 
september konden aanvragen worden ingediend tot 31 maart jl.

a) Kan de minister meer toelichting geven bij deze nieuwe aanpak om met 
oproepen te werken? 

b) Welk budget heeft het fonds voor deze oproep (voorjaar én zomer) 
gereserveerd? 

c) Hoeveel steunaanvragen werden in het kader van deze oproep tijdig ingediend 
(zowel voor daguitstappen in het voorjaar als in de zomer)? Graag een overzicht 

https://www.vakantievooriedereen.be/


met inbegrip van naam sociale organisatie, bestemming van daguitstap waarop 
de steunaanvraag betrekking heeft, aantal vakantiegangers die men wil 
meenemen op daguitstap, gevraagd steunbedrag, ontvankelijk/niet 
ontvankelijk. 

d) Hoeveel aanvragen voor daguitstappen dit voorjaar (april-mei) zijn finaal in 
aanmerking genomen en hoeveel mensen zullen hierdoor op daguitstap kunnen 
gaan?

Graag een overzicht met inbegrip van naam sociale organisatie, bestemming van 
daguitstap waarop de steunaanvraag betrekking heeft, aantal vakantiegangers 
die men wil meenemen op daguitstap, gevraagd en effectief toegekend 
steunbedrag.
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ANTWOORD
op vraag nr. 568 van 14 maart 2023
van CATHY COUDYSER

1. Zonder bekendheid komen er geen spontane giften op de rekening. Het Fonds is nog 
niet gekend bij het grote publiek, particulieren noch bedrijven. De cijfers van de eerste 
twee opstartjaren zijn bijgevolg navenant. Een fondsenwervingscampagne komt 
bewust pas op de planning na duidelijkheid over de optie om fiscale attesten uit te 
reiken (hernieuwde schatting van timing definitief nieuws: najaar 2023, zie ook 
antwoord op vraag 7). 

Giften van bedrijven/organisaties: 
- Boekjaar 2020/2021: 4.375,10 euro
- 2022: 18.762,52 euro

Giften van private personen:
- Boekjaar 2020/2021: 105.585,40 euro (na de campagne Make Belgium 

Great Again, 12/20)
- 2022: 1.544.83 euro

2. Proactieve prospectie naar bedrijven en structurele sponsors was vorig jaar bewust 
ondergeschikt aan de opschalingsinspanningen voor kwalitatieve toeleiding naar het 
Fonds en meer vakanties. Toch heeft het Fonds voorlopig drie succesvolle 
partnerschappen kunnen afsluiten. Bij alle drie luidt de motivatie om het Fonds te 
steunen in hoofdzaak omwille van een uitgesproken sociaal-maatschappelijke 
meerwaarde en duurzaam ondernemen. Twee zijn lid van de Koepel van Attracties en 
Musea, meer specifiek een pretpark en een grote indoor speeltuin. De derde komt uit 
de logiessector. 

De rechtstreekse middelen uit deze partnerschappen bedragen momenteel 16.371,44 
euro.

Het Fonds plant actieve bedrijfsprospectie op te starten in de tweede helft van 2023, 
met name eenmaal er nieuws is over de fiscale attesten en voor zover de capaciteit 
het toelaat.

Verder blijft ook de Koepel van Attracties en Musea een waardevolle en structurele 
hoofdpartner die zowel commerciële, inhoudelijk als logistieke ondersteuning biedt. 
Dat vertaalt zich in onrechtstreekse middelen en voordelen zoals bv. gratis 
advertenties in diverse van hun gedrukte publiekspublicaties: de jaarlijkse pocket van 
attracties en musea, het wintermagazine en/of zomermagazine, de ledenkalender.

3. In cijfers:
24/ 03/ 2023

raming
2021 2022 2023

Aantal individuele of gezinsdaguitstappen 1 7 20
Aantal individuele gezinsvakanties 8 13 30

Aantal daguitstappen in kleine groep met warme begeleiding - - 52
Aantal mensen in kansarmoede op daguitstap of vakantie via het Fonds 23 81 774



We zien dat de werking na een trage start in 2021-2021 nu eindelijk voluit gaat.  Een 
belangrijke kanttekening hierbij is wel dat de inspanningen en de tijd die nodig zijn 
om individuele vakantiedrempels op te lossen behoorlijk groot zijn, juist omwille van 
de hoge kwetsbaarheid van de doelgroep. Juist daarom wordt gewerkt met hoognodige 
persoonlijke begeleiding door de “Fonzies”, zonder uitzondering op vrijwillige basis. 

4. In maart en april 2022 heeft het Fonds respectievelijk twee tijdelijke medewerkers 
aangetrokken als “procesbegeleider” voor de toeleiding naar vakanties. Ze namen de 
taak over van Iedereen Verdient Vakantie om nieuwe Fonzies te zoeken, op te leiden, 
te coachen en te ondersteunen op hun maat. Alle aandacht en prioriteit werd in 2022 
besteed aan de uitbouw van een netwerk van Fonzies in Vlaanderen dat moet zorgen 
voor een kwalitatieve toeleiding naar het Fonds. Het resultaat is intussen zichtbaar in 
de Fonziecijfers.

In cijfers:
- 2021:gestart met 10 Fonzies
- 2022: 25 Fonzies eind april 2022 na een vormingsdag

51 Fonzies eind augustus 2022 na twee bijkomende vormingsdagen
93 Fonzies eind december 2022 na prospectie bij de welzijnssector

- Vandaag 24/03/2023: 113 Fonzies

Spreiding Fonzies over Vlaanderen (per provincie):
- Antwerpen: 33
- Brussel en Vlaams-Brabant: 17
- Limburg: 13
- Oost-Vlaanderen: 29
- West-Vlaanderen: 21

5. Uit de evaluatie 2021 van de criteria voor goedkeuring van middelen bleek: 
- De basiscriteria van het Fonds m.b.t. de doelgroep worden als werkbaar en 

goed ervaren. Er komen echter geregeld vragen naar middelen voor 
groepen, bv. een leefgroep in een voorziening.
� Op vraag van het Selectiecomité worden de basiscriteria standaard 

aangevuld met een extra, vierde criterium, namelijk: Het aanbod van 
het Fonds voor een individuele daguitstap of vakantie is geldig voor een 
individu of in gezinsverband en voor groepen.

- Er wordt volgens het Selectiecomité in de aanvraagdossiers algemeen te 
weinig aandacht besteed aan vakantiedrempels en het benoemen/oplossen 
ervan. Terwijl dat in het bijzonder voor deze doelgroep onlosmakelijk 
verbonden is aan financiële steun uit het Fonds. Blijkt dat vooral Fonzie-
vrijwilligers eerder moeite hebben met detectie van individuele 
vakantiedrempels en de vertaalslag ervan in een aanvraagdossier.
� Het Fonds neemt in 2022 een procesondersteuner in dienst om de 

Fonzies hierin bij te staan en waar nodig een dossier te helpen 
voorbereiden om beter te voldoen aan de criteria. 

Na een tussentijdse evaluatie in juni 2022 blijkt:
- Het criterium van “weinig daguitstap-ervaring hebben”, met name de 

“voorbije 4 jaar niet op daguitstap geweest” zijn, vormt een belemmering 
voor vele Fonzies om de juiste mensen te vinden. Dat komt volgens hen 
omdat vele mensen in armoede wel eens mee op uitstap kunnen met een 
georganiseerde daguitstap door bvb. het OCMW. 
� Na bevraging van Fonzies verfijnt het Selectiecomité dat criterium als 

volgt: 1/ de voorbije twee jaar i.p.v. vier jaar geen daguitstap gehad
  2/ de voorbije twee jaar geen betalende daguitstap gehad.

� Een gelijkaardige verheldering gebeurt voor de vakanties, als volgt:
 de voorbije vier jaar niet op betalende vakantie geweest zijn.



6. Het Fonds is een totaal nieuwe organisatie met een nieuw concept. Het werd opgericht 
op 25 november 2020, in volle COVID-19 periode. Ik wil dan ook beginnen met te 
benadrukken dat we niet mogen verwachten dat het Fonds vanaf het begin een groot 
bereik heeft. Integendeel, het Fonds moet de kans krijgen om gestaag te groeien.  Dus 
ik verwacht wel een groei te zien. 

Voor mij zijn er drie indicatoren die relevant zijn:
- Het aantal gerealiseerde daguitstappen en vakanties die gerealiseerd werden,
- Het aantal vrijwilligers die instappen,
- Het aantal giften waarop het Fonds beroep kan doen.

Als we kijken naar het aantal daguitstappen en vakanties die het Fonds gerealiseerd 
heeft tot nu toe, lijkt dit misschien eerder laag. Maar de uitdagingen om vooral de 
juíste mensen te bereiken waren dan ook groot, en het was natuurlijk nooit de 
bedoeling om snel of ondoordacht blanco cheques uit te delen voor vakanties.

We weten namelijk dat juist die heel kwetsbare mensen van de doelgroep naast de 
financiële drempel meestal ook nog veel andere drempels ervaren, bv. sociale of 
psychische drempels, of mobiliteit, of het gebrek aan vaardigheden om informatie 
op te zoeken. Het is dus logisch dat zonder voorbereidende begeleiding een 
zorgeloze daguitstap of vakantie gewoon niet mogelijk is. Die voorbereidende fase 
heeft wat tijd gevergd, maar we zien zeker sinds dit jaar een stijging van het bereik 
van het fonds. Samen met de geplande groepsuitstappen zullen tegen het einde 
van de zomer zo’n 800 mensen in kansarmoede een kosteloze daguitstap of 
vakantie hebben beleefd met middelen uit het Fonds. Meestal zijn dat gezinnen met 
kinderen (gezinnen in de ruimste zin van het woord, in alle mogelijke 
samenstellingen). In 2024 zullen die aantallen zelfs nog beduidend hoger liggen.

Qua vrijwilligerswerking heeft het Fonds de voorbije twee jaar gefocust op de 
moeilijke uitdaging om een Vlaanderen-brede en kwalitatieve toeleiding te 
organiseren naar het Fonds en daar warme begeleiding aan te koppelen. En dat is 
al aardig gelukt: 113 Fonzies is al een stevig fundament om verder op te bouwen. 
Maar het mogen er ook nog veel meer zijn. Want we moeten ervoor kunnen zorgen 
dat die meest kwetsbare mensen overal in Vlaanderen toegang hebben tot middelen 
uit het Fonds.

Hoe dan ook, de extra investering van het Fonds vorig jaar in twee 
procesondersteuners voor de versnelde uitbouw van een netwerk met betrouwbare 
Fonzies zal vanaf dit jaar zeker zijn vruchten afwerpen. 

Qua giften liggen de bedragen – zoals eerder reeds meegegeven – nog redelijk laag.  

Al bij al dus een tragere opstart dan we gehoopt hadden, maar er waren horden te 
nemen die we wellicht wat onderschat hebben. Dus als je die factoren overweegt, 
evolueerde het Fonds heel logisch in zijn verloop en wordt het met de juiste 
prioriteiten geleid. 

Voor mij is het belangrijk dat de middelen vooral naar de juiste mensen gaan en 
dat er op termijn nog veel meer mensen bereikt worden.

7. Het Fonds vernam eind vorig jaar van de FOD Financiën dat het niet in aanmerking 
kan komen om erkend te worden om fiscale attesten uit te reiken. Hun motivering was 
dat de activiteiten van het Fonds niet voldoen aan de categorie “bijstand aan 
behoeftigen”, de enige categorie waaronder het Fonds kon indienen. Reden volgens 
FOD Financiën: “Vakanties worden beschouwd als een vrijetijdsbesteding. 
Vrijetijdsbesteding hoort niet onder de noemer bijstand aan behoeftigen.” Het Fonds 



informeerde nog naar een mogelijk bredere interpretatie van de wettelijke formulering 
“bijstand aan behoeftigen”, evenwel zonder succes. Bijkomende navraag en een 
poging tot herindiening leerde dat de activiteiten van het Fonds onder geen enkele 
andere in aanmerking komende categorie vallen. 

Momenteel bekijkt het Fonds alle mogelijke alternatieve formules of vormen van 
samenwerking die alsnog de mogelijkheid bieden om fiscale attesten te kunnen 
uitreiken voor giften van 40 euro of meer. De meest evidente optie is wellicht via een 
fonds van de Koning Boudewijnstichting. Momenteel worden hiervan de mogelijkheden 
en voorwaarden onderzocht.

Het Fonds Vakantie Voor Iedereen verwacht dit jaar nog uitsluitsel te kunnen geven 
over een alternatieve oplossing.

8. Bekendmaking bij potentiële toeleiders: sociale organisaties
In 2023 ligt de focus op bekendmaking bij en communicatie naar de potentiële 
doelgroep van toeleiders van mensen in armoede naar het Fonds. Immers, 
onbekend maakt onbemind. Wanneer sociale organisaties het Fonds niet kennen, 
zijn ze ook niet geneigd om ermee samen te werken. Het Fonds heeft hen nu nodig 
om meer vakanties te kunnen realiseren (= prioritair!).
Dat gaat over honderden sociale organisaties die ofwel al een overeenkomst 
hebben met Iedereen Verdient Vakantie ofwel minder bekend zijn met het aanbod 
van Iedereen Verdient Vakantie, d.w.z. veelal uit de welzijnssector of verenigingen 
die voor en met armen werken, zoals de Welzijnsschakels en bv. Sint-Vincentius 
die sterk vertegenwoordigd is in alle Vlaamse provincies.
Het Fonds benadert hen in 2023 proactief met onder meer e-mailings, online 
infosessies, belrondes, prospectie en individuele presentaties ter plaatse.

Bekendmaking bij potentiële B2B-sponsors
In het najaar van 2023 zal het Fonds bedrijven aanspreken om fondsen te werven. 
Het zal daarvoor zijn netwerk gebruiken. 
Een plan van aanpak daarvoor is nog in opmaak. 

Bekendmaking bij het grote publiek
Het grote publiek wordt in 2023 beperkt aangesproken en het Fonds voorziet 
bewust nog geen acties hiervoor, tenzij de oplossing voor fiscale attesten zich 
vroeger in het jaar aandient dan verwacht. Zie ook bij vraag 1: Een publieke 
fondsenwervingscampagne komt bewust pas op de planning na duidelijkheid over 
de optie om fiscale attesten uit te reiken. Zolang het Fonds geen duidelijkheid heeft 
over het kunnen uitreiken van fiscale attesten voor ontvangen giften van 40 euro 
of meer, kan het immers geen heldere publiekscampagne voeren. Het merendeel 
van particuliere donateurs en bedrijven verwachten en verkiezen namelijk fiscale 
aftrekbaarheid van een gift. In afwachting communiceert het Fonds eerder 
onopvallend, maar altijd correct hierover, zoals bvb. op de website en op het online 
giftenformulier.
In afwachting van een eigen publiekscampagne, pikt het Fonds wel in op “low cost 
- low effort” opportuniteiten die zich voordoen via onze partners en hun 
publiekskanalen. Zo bv. een (gratis) advertentie in zowel de pocket en het zomer- 
en wintermagazine van Riebedebie (Koepel van Attracties en Musea) of bv. ook in 
de brochures “Iedereen op Daguitstap” en “Iedereen op Vakantie” van Iedereen 
Verdient Vakantie. Een ander voorbeeld is een publiciteitscampagne van een 
binnenspeeltuin die via zijn kindermenukaart een actie lanceerde om geld te 
doneren voor het Fonds. 

9. a) Na evaluatie van de vakanties en vakantie-aanvragen met middelen van het Fonds 
in 2022, wilde het Fonds proefdraaien met een volledig nieuw aanbod voor een 
doelgroep die het niet kon bereiken met zijn reguliere aanbod van individuele of 



gezinsvakanties: het wilde een kosteloze daguitstap lanceren voor kleine groepjes 
van maximum 15 personen en met gekende, warme begeleiding op maat van hun 
behoeftes en drempels. 

Het Fonds wilde daarbij vooral de Paasvakantie van 2023 niet missen voor zijn 
nieuwe aanbod. Bijgevolg moest het in december 2022 zeer snel schakelen en zag 
het Fonds in een oproep de beste optie:

- om op toch wel korte tijd voldoende toeleiders uit te nodigen en aan te 
sporen om met Fondsmiddelen een groepsdaguitstap te organiseren in 2023, 
daarbij ook mikkend op andere en nieuwe toeleiders dan de Fonzies, die het 
Fonds nog niet kennen, met name eerder uit de welzijnssector;

- voor het team (2 FTE voor alle activiteiten van het Fonds): een 
geconcentreerde oproep in het vroege voorjaar leek het meest haalbare voor 
het team dat zich vanaf april klaar moet houden voor een groter volume 
aanvragen dan in 2022 voor individuele (en gezins-)vakanties en 
daguitstappen voor de zomer van 2023.

Deze nieuwe aanpak is mee gebaseerd op twee vaststellingen:
- Het Fonds stelde vorig jaar vast dat zijn reguliere aanbod van kosteloze 

individuele of gezinsvakanties dan wel een zegen is voor vele mensen in 
kansarmoede, maar tegelijk nog altijd een drempel te hoog voor anderen die 
zelfs een individuele (gezins)daguitstap op eigen houtje nog altijd niet zien 
zitten, laat staan een verblijf met overnachting buitenshuis. Het Fonds wil er 
ook zijn voor die heel kwetsbare mensen, namelijk zij die begeleiding nodig 
hebben van iemand die ze kennen en die alles voor hen regelt en die 
bovendien met hen mee gaat op daguitstap.

- Het Fonds stelde eveneens vast dat zijn doelgroep van heel kwetsbare 
mensen in kansarmoede bij voorkeur in de zomermaanden op vakantie gaat. 
Het is typisch voor mensen zonder vakantie-ervaring dat een vakantie in hun 
hoofd en wensen zich afspeelt in de zomer en bovendien altijd op zonnige 
dagen. Het aanbod van het Fonds blijkt bijgevolg weinig attractief voor de 
doelgroep buiten het zomerseizoen. Voor een daguitstap in groep hoopt het 
Fonds dat dat anders is en dat vooral ook het voorjaar nog succesvol kan 
zijn.

b) Voor het Fonds is dit een proefproject. Het Fonds mikt op 60 à maximaal 100 
aanvragen voor groepsdaguitstappen. Het Fonds heeft een potentieel budget 
uitgetrokken voor 100 goedgekeurde daguitstappen in groep, met name 114.000 
euro. Het Fonds hoopt dat hiermee ook effectief 100 groepsuitstappen kunnen 
worden gerealiseerd.

Vanaf 50 groepsdaguitstappen is dit project voor het Fonds geslaagd voor deze 
eerste oproep, bij wijze van proef. De behandeling van 100 binnenkomende 
aanvragen is bovendien wellicht het maximaal haalbare voor het team in de huidige 
bezetting.

c) Zie tabel hieronder, de situatie t.e.m. 26 maart 2023.
In totaal werden voorlopig 57 steunaanvragen ingediend, waarvan 41 in de eerste 
oproepfase tegen eind februari. De tweede oproepfase loopt nog tot eind maart. We 
verwachten nog bijkomende aanvragen in de laatste week voor de deadline.



d) Van de aanvragen in eerste oproepfase zijn in totaal 24 groepsdaguitstappen 
goedgekeurd. Hierdoor zullen 312 mensen op kosteloze daguitstap kunnen gaan in 
kleine groep en met warme begeleiding. 
Zie tabel hieronder.

ontvank
elijk

Y/ N

feb Amber vzw -CBAW Vlaams-Brabant Dijle Floats 15 1038,80 JA in berekening
maart Bij Ons Thuis vzw Vlaams-Brabant Zoo Planckendael 15 913,3 tbc tbc
maart Bij Ons Thuis vzw Vlaams-Brabant Bobbejaanland 15 913,3 tbc tbc
maart Bij Ons Thuis vzw Vlaams-Brabant Bobbejaanland 15 913,3 tbc tbc
maart Bij Ons Thuis vzw Vlaams-Brabant Zoo Planckendael 15 957,5 tbc tbc
maart Buurtwerk stad Hoogstraten Antwerpen Vogeltjesmarkt Antw. + boot 15 1393,2 tbc tbc
maart Caritas International ( Antwerp Health Care) Antwerpen Technopolis 15 1116,5 tbc tbc
feb CAW Antwerpen afdeling Ohana Antwerpen Plopsa Station Antwerp 14 866,84 JA in berekening
feb CAW Limburg - Vrouwen-OC De Passerel Limburg Bobbejaanland 13 843,00 JA in berekening
maart CAW Oost-Vlaanderen Opvang en Oriëntatie Oost-Vlaanderen Zoo Antwerpen 15 1712,25 tbc tbc
feb CAW Zuid-West-Vlaanderen Team Katrol West-Vlaanderen Stadswandeling Brugge 8 596,00 NEEN nvt
feb Cherut Belgium vzw Antwerpen Zoo Antwerpen 11 540,50 NEEN nvt
feb Chez Nous-Bij Ons vzw Brussel Gravensteen + Boat in Gent 10 743,60 JA in berekening
feb CKG De Kleine Vos Antwerpen Zoo Planckendael 13 685,68 JA in berekening
feb CKG Sint-Clara - Ambulant team Tuimelwerking West-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1225,75 JA in berekening
maart CKG Sint-Clara vzw- Mobiel Team Brugge West-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1322,61 tbc tbc
maart Covias - OnA Middenkust West-Vlaanderen Zoo Antwerpen 15 947,3 tbc tbc
feb De Tondeldoos vzw Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1269,51 JA in berekening
feb De Wissel vzw- De Shelter Vlaams-Brabant Pakawi Park Olmen 15 1295,00 JA in berekening
feb Domo Waasland Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 9 0,00 NEEN nvt
maart Filet Divers vzw Antwerpen Sea Life Blankenberge 15 938,8 tbc tbc
feb Hand-in-Hand F.V. Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1278,63 NEEN nvt
feb Huis van het Kind Willebroek Antwerpen Zoo Planckendael 38 737,80 JA-NOK! nvt
feb i-mens vzw - inloopteam Nieuw Gent Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1458,83 JA in berekening
maart Jeugdhulp Don Bosco-Stuw Lier Antwerpen Plopsaland De Panne 10 648,3 tbc tbc
maart PC Sint-Amandus De Vleugel West-Vlaanderen Zoo Antwerpen 13 865,84 tbc tbc
feb Pleegzorg Oost-Vlaanderen Participatiewerking Oost-Vlaanderen Sea life Blankenberge 15 1185,00 JA in berekening
feb Pleegzorg Provincie Antwerpen vzw Antwerpen Dagje Lier 10 552,10 JA in berekening
feb PVT de vier seizoenen Vlaams-Brabant DIVA museum Antwerpen 12 707,00 JA in berekening
feb Rap op stap Mortsel/Babybrabbel Antwerpen Zoo Antwerpen 14 317,50 NEEN nvt
feb Rap op Stap Welzijnscentrum De Knoop Oost-Vlaanderen Prov. Archeocentr. Velzeke 15 1103,60 JA in berekening
feb Rode kruis noodopvangcentrum Leopoldsburg afd. kinder-en kleuterwerkingLimburg Technopolis 15 904,30 NEEN nvt
feb Rode kruis noodopvangcentrum Leopoldsburg afd. kinder-en kleuterwerkingLimburg Plopsa indoor Hasselt 15 1304,00 NEEN nvt
feb Rode kruis noodopvangcentrum Leopoldsburg 

mannenwerking
Limburg Mini-Europa 15 1516,00 NEEN nvt

feb Rode kruis noodopvangcentrum Leopoldsburg 
tienerwerking

Limburg Bobbejaanland 15 1306,20 NEEN nvt
feb Rode kruis noodopvangcentrum Leopoldsburg 

vrouwenwerking
Limburg Zoo Antwerpen 15 1093,50 NEEN nvt

feb Rode kruis opvangcentrum Sint-Niklaas - jongeren NBMVOost-Vlaanderen Robotland 15 922,90 NEEN nvt
feb Rode kruis opvangcentrum Wingene West-Vlaanderen Sea life Blankenberge 15 996,60 NEEN nvt
maart Rode Kruis-Vlaanderen - Opvang asielzoekers - Opvangcentrum LanakenLimburg Walibi 15 1220,6 tbc tbc
feb Russisch huis Brussel Zoo Antwerpen 15 899,70 NEEN nvt
feb SAAMO Oost-Vlaanderen afd.Ronse  Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1737,38 JA in berekening
feb SAAMO Oost-Vlaanderen afd.Ronse  Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 8 830,10 NEEN nvt
feb SAAMO Oost-Vlaanderen afd.Ronse  Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 14 1096,00 NEEN nvt
maart Sociale Dienst OCMW Nieuwpoort West-Vlaanderen Walibi 15 1232,65 tbc tbc
feb Vereniging 't SAS - inloophuis West-Vlaanderen De Blankaart, Diksmuide 15 842,60 JA in berekening
feb Vergeet de kinderen niet vzw Oost-Vlaanderen Sea life Blankenberge 52 4500,00 NEEN nvt
feb Vroemvroem vzw Oost-Vlaanderen Bellewaerde Park 8 835,10 JA in berekening
feb VZW Beschut Wonen Oostende-Westkust West-Vlaanderen De Blankaart, Diksmuide 10 622,00 JA in berekening
feb VZW Beschut Wonen Oostende-Westkust afd. Ona WestWest-Vlaanderen De Blankaart, Diksmuide 12 771,60 JA in berekening
feb VZW Havenzate West-Vlaanderen Walibi 15 1470,25 JA in berekening
maart VZW In de Buurt Antwerpen Dagje Lier 12 590,5 tbc tbc
feb Welzijnshuis Sint-Niklaas (via ROS) Oost-Vlaanderen Walibi 15 1289,22 JA in berekening
feb Welzijnshuis Sint-Niklaas (via ROS) Oost-Vlaanderen Zoo Planckendael 15 891,60 JA in berekening
feb Welzijnshuis Sint-Niklaas (via ROS) Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1352,94 JA in berekening
feb Welzijnsschakel De Caproen vzw West-Vlaanderen Bellewaerde Park 15 1325,00 JA in berekening
maart Welzijnsschakel De Sprang Antwerpen Boat 15 1468 tbc tbc
feb Wijkgezondheidscentrum De Brug Brussel Zoo Antwerpen 15 936,60 JA in berekening
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De effectief toegekende steunbedragen staan hierin nog niet vermeld. Deze zitten 
namelijk in een fase van herberekening bij het Fonds vooraleer ze eind maart 
definitief worden bevestigd aan de aanvragers van de goedgekeurde daguitstappen. 
Een eerste schijf van 80% wordt hen dan meteen uitbetaald op 31/03/2023. 
Deze herberekening is nodig omdat het Fonds wil rekening houden met de juiste 
tarieven van 2023 voor de inkomtickets terwijl de meeste organisaties de lagere 
tarieven van 2022 hebben ingevuld. Hetzelfde geldt voor een nazicht van de 
vervoerstarieven en aangepaste bedragen voor eten/drank voor een groter aantal 
begeleiders dan initieel aangevraagd, dit op suggestie van de Selectiecommissie bij 
bepaalde aanvraagdossiers omwille van de hoge kwetsbaarheid van het profiel van 
deelnemers.

ontvan
kelijk

Y/ N

Amber vzw -CBAW Vlaams-Brabant Dijle Floats 15 1038,80 JA in berekening
VZW Beschut Wonen Oostende-Westkust West-Vlaanderen De Blankaart, Diksmuide 10 622,00 JA in berekening
VZW Beschut Wonen Oostende-Westkust afd. Ona WestWest-Vlaanderen De Blankaart, Diksmuide 12 771,60 JA in berekening
CKG Sint-Clara - Ambulant team Tuimelwerking West-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1225,75 JA in berekening
Chez Nous-Bij Ons vzw Brussel Gravensteen + Boat in Gent 10 743,60 JA in berekening
CKG De Kleine Vos Antwerpen Zoo Planckendael 13 685,68 JA in berekening
De Tondeldoos vzw Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1269,51 JA in berekening
De Wissel vzw- De Shelter Vlaams-Brabant Pakawi Park Olmen 15 1295,00 JA in berekening
VZW Havenzate West-Vlaanderen Walibi 15 1470,25 JA in berekening
i-mens vzw - inloopteam Nieuw Gent Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1458,83 JA in berekening
CAW Antwerpen afdeling Ohana Antwerpen Plopsa Station Antwerp 14 866,84 JA in berekening
Pleegzorg Oost-Vlaanderen Participatiewerking Oost-Vlaanderen Sea life Blankenberge 15 1185,00 JA in berekening
Pleegzorg Provincie Antwerpen vzw Antwerpen Dagje Lier 10 552,10 JA in berekening
PVT de vier seizoenen Vlaams-Brabant DIVA museum Antwerpen 12 707,00 JA in berekening
Rap op Stap Welzijnscentrum De Knoop Oost-Vlaanderen Prov. Archeocentr. Velzeke 15 1103,60 JA in berekening
SAAMO Oost-Vlaanderen afd.Ronse  Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1737,38 JA in berekening
CAW Limburg - Vrouwen-OC De Passerel Limburg Bobbejaanland 13 843,00 JA in berekening
Vroemvroem vzw Oost-Vlaanderen Bellewaerde Park 8 835,10 JA in berekening
Wijkgezondheidscentrum De Brug Brussel Zoo Antwerpen 15 936,60 JA in berekening
Welzijnshuis Sint-Niklaas (via ROS) Oost-Vlaanderen Walibi 15 1289,22 JA in berekening
Welzijnshuis Sint-Niklaas (via ROS) Oost-Vlaanderen Zoo Planckendael 15 891,60 JA in berekening
Welzijnshuis Sint-Niklaas (via ROS) Oost-Vlaanderen Plopsaland De Panne 15 1352,94 JA in berekening
Vereniging 't SAS - inloophuis West-Vlaanderen De Blankaart, Diksmuide 15 842,60 JA in berekening
Welzijnsschakel De Caproen vzw West-Vlaanderen Bellewaerde Park 15 1325,00 JA in berekening

327 € 25.049,00 tbc
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